
CONEXION DE  TANQUE DE EXPANSION

D R1 R2

R1= 0.75xD
R2= 1.75xD

X YL

L= 3x(X-Y)

X YL

L= 6x(X-Y)

Concéntricas

Excéntricas

D

F R O N T A L

P L A N T A

GOLILLA

TUERCA 

ESPARRAGO

DETALLE TIPO PARA SOPORTE DE FAN COIL

1/2 VUELTA - 25mm

DETALLE CONEXION FANCOIL - VALVULA DE 2 VIAS

CONDENSADO CON SIFON

SURTIDOR

RETORNO

UNION FLEXIBLE

VALVULA 2 VIAS MOTORIZADA

VALVULA

M

DETALLE  - DUCTO TIPO ALUPIR SOPORTE PARA DUCTOS

PERNO EXPANSIVO
  (RAWPLUG)

DUCTO METALICO

  (TIPICO)

50 mm (MIN.)

(Ø 1/4")

BARRA ROSCADA

ANGULO METALICO
L 25x25x3

TUERCA Y ARANDELA

INSTALACION TIPO DE BOMBA

DUCTO

ACOPLE PARA DUCTO RECTANGULAR

VEXB (VENTILADOR EN
ENTRE CIELO)

SOPORTACIÓN EN LOSA

DUCTO

SOPORTE DE EXT. EN SOBRE CIELORRASO

DE MARIPOSA (hasta 2"½ø o mayores) 

TERMOMETRO

MANOMETRO

MANGUERA ANTIVIBRATORIA

5.-

6.-

4.-

VALVULA MARIPOSA (

1.-

2.-

TERMÓMETRO

JUNTA FLEXIBLE

4

5

TERMÓMETRO

JUNTA FLEXIBLE

VÁLVULA DE MARIPOSA

4

5

3

6

1

1

2

2

6

SWITCH DE FLUJO3.-

T

T

T

DETALLE CONEXIÓN MANEJADORAS

S PERFIL DE
< 40X40X3mm

DETALLE  A  

PERNO CON TUERCAAMORTIGUADOR GOMA

RECOMENDACION
(tip) SEGUN

FABRICANTE

BASE METALICA
POR OBRA

GABINETE 
PORTAFILTROS

DETALLE MONTAJE DE EQUIPO INY DE ESCALERA

1/2 VUELTA - 25mm

DETALLE CONEXION FANCOIL - VALVULA DE 2 VIAS

CONDENSADO CON SIFON

SURTIDOR

RETORNO

UNION FLEXIBLE

VALVULA 3 VIAS MOTORIZADA

VALVULA

M

Angulo metalico 1"
terminacion 2 manos antioxido
y 1 mano sintetica

Losa o viga de Ho.Ao.

Tornillos 5/16" expansivos
con tarugos metalicos
tipo "Hilti"

Aislacion con espuma
elastomerica tipo "Armaflex"

Cinta metalica perforada galvanizada

Polipropileno soldable por
termofusion

Proyeccion aislacion con espuma
elastomerica tipo "Armaflex"

Tornillos 1/4", arandelas y
tuercas galvanizadas

Angulo metalico 1"
terminacion 2 manos antioxido
y 1 mano sintetica

Distancia maxima entre soportes 1.00m.

DETALLE SUJECION DE CAÑERIAS

Losa o viga de Ho.Ao.

Tornillos 5/16" expansivos
con tarugos metalicos
tipo "Hilti"

Varilla roscada 3/16"
galvanizada

Utilizacion de Codos a 45º
termofusionables

Aislacion con espuma
elastomerica tipo "Armaflex"

Polipropileno soldable por
termofusion
Cinta metalica perforada galvanizada

Tornillos 1/4", arandelas y
tuercas galvanizadas

Angulo metalico 3/4"
terminacion 2 manos antioxido
y 1 mano sintetica

Angulo metalico 3/4"
terminacion 2 manos antioxido
y 1 mano sintetica

Distancia maxima entre soportes 1.00m.

VÁLVULA DE MARIPOSA

Válvula Combinada de
regulación, cierre y retención

Caño metálico (Succión)

Bomba vertical en línea, para HVAC
Soportada de las tuberías

Guia de Succión con
filtro

Cañería de cobre

Válvula Mariposa

Caño metálico (Impulsión)

Carrete (mín 30 cm)

Manómetro relleno de glicerina

Motor Vertical

Válvulas de media vuelta

DUCTO TIPO ALUPIR

PB

01

02

AZO

M M

CHILLER-03

BS
-0

1

BS
R

-0
2

Ø 50mm

Ø 3" Ø 3"

Ø 90mm

Ø 4" Ø 4"

Ø 5"

Ø 5"

TANQUE 

500 LTS

CHILLER-02

Ø 90mm

LEYENDA: EQUIPOS Y ELEMENTOS COMPONENTES DEL PROYECTO

SIMBOLO DESCRIPCIÓN

CAÑERIA DE ALIMENTACION
DE AGUA

RECUPERADOR DE CALOR

EXTRACTOR

FAN COIL

EVAPORADOR HI WALL
DE
UNIDAD SPLIT

BOMBA

EVAPORADOR BAJA
SILUETA DE
UNIDAD SPLIT

CONDENSADOR DE
UNIDAD SPLIT

CAÑERIA DE RETORNO
DE AGUA

HIDRONEUMATICO

Ø 50mm

Ø 50mm

Ø 110mm

Ø 8" Ø 8"

?
EX-##

VAT-###x###

VAT-###x###

AR-60x60

AR-60x60

DLQ-60x60

DLQ-45x45

Difusor 30cm

VAT-###x###

Difusor 30cm

RP

?
RDC-1000

CAÑERIA DE DRENAJE

SIMBOLO DESCRIPCIÓN

LEYENDA: EQUIPOS Y ELEMENTOS COMPONENTES DEL PROYECTO

SIMBOLO DESCRIPCIÓN

CAÑERIA DE ALIMENTACION
DE AGUA

RECUPERADOR DE CALOR

EXTRACTOR

FAN COIL

EVAPORADOR HI WALL
DE
UNIDAD SPLIT

BOMBA

EVAPORADOR BAJA
SILUETA DE
UNIDAD SPLIT

CONDENSADOR DE
UNIDAD SPLIT

CAÑERIA DE RETORNO
DE AGUA

?
EX-##

VAT-###x###

VAT-###x###

AR-60x60

AR-60x60

DLQ-60x60

DLQ-45x45

Difusor 30cm

VAT-###x###

Difusor 30cm

RP

?
RDC-1000

CAÑERIA DE DRENAJE

SIMBOLO DESCRIPCIÓN

Todos los sectores

1/100 Cli-3
Juzgado de Primera Instancia

J. Augusto Saldívar

SEPTIEMBRE 2024 D.O.P.

Climatización - Esquema vertical

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA
PODER JUDICIAL

DIRECCION DE INFRAESTRUCTURA FISICA
DEPARTAMENTO DE OBRAS Y PROYECTOS

AutoCAD SHX Text
%%UREFERENCIAS

AutoCAD SHX Text
VÁLVULA ESFERA %%C1"

AutoCAD SHX Text
VÁLVULA ESFERA P/DRENAJE %%C1"

AutoCAD SHX Text
VÁLVULA BOYA %%C1"

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
UNION DOBLE

AutoCAD SHX Text
01

AutoCAD SHX Text
ENTRADA DE AGUA

AutoCAD SHX Text
03

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
A DRENAJE

AutoCAD SHX Text
04

AutoCAD SHX Text
A LAS BOMBAS DE ÁGUA FRIA

AutoCAD SHX Text
CONECTADO A LA TUBERIA DE SUCCION

AutoCAD SHX Text
02

AutoCAD SHX Text
TANQUE CAP. 2500lts.

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
05

AutoCAD SHX Text
CURVAS

AutoCAD SHX Text
REDUCCIONES

AutoCAD SHX Text
CONEXION DE DIFUSORES

AutoCAD SHX Text
DUCTO DE INSUFLAMIENTO

AutoCAD SHX Text
DUCTO FLEXIBLE

AutoCAD SHX Text
DIFUSOR

AutoCAD SHX Text
LOSA

AutoCAD SHX Text
CIELORRASO

AutoCAD SHX Text
COLLAR

AutoCAD SHX Text
VALVULA 

AutoCAD SHX Text
MOTORIZADA

AutoCAD SHX Text
TERMOSTATO 

AutoCAD SHX Text
SENSOR

AutoCAD SHX Text
INYECCION

AutoCAD SHX Text
MANUAL

AutoCAD SHX Text
TEMPLADOR

AutoCAD SHX Text
UF

AutoCAD SHX Text
SENSOR 

AutoCAD SHX Text
DUCTO

AutoCAD SHX Text
AIRE

AutoCAD SHX Text
FLUJO DE

AutoCAD SHX Text
UBICACION:

AutoCAD SHX Text
SECTOR:

AutoCAD SHX Text
PLANO:

AutoCAD SHX Text
ESCALA

AutoCAD SHX Text
FECHA

AutoCAD SHX Text
OBRA:

AutoCAD SHX Text
DIBUJO

AutoCAD SHX Text
-

AutoCAD SHX Text
O

AutoCAD SHX Text
PLANO N


	Planos y vistas
	Cli-3 (ESQ VERT)


